

Peinture maquette acrylique Prince August

Peinture maquettes acrylique Prince August - Une vaste gamme de produit acrylique pour peindre vos maquettes et figurines qui peut être dilué à l'eau, au diluant ou médium



Marque: Prince August

Référence : PAP

Prix: 3.00€

Options disponibles:

Couleur à choisir : 892 Jaune Olive (- 1.10€), 817 Ecarlate 1er empire, 823 vert cam lufwaffe, 851 Orange intense, 861 Noir brillant, 863 Gunmetal gris, 895 Vert panzer, 896 Vert camouflage allemand, 940 Marron cuir, 947 Vermillon, 950 Noir, 951 Blanc, 956 Orange, 972 bleu vert clair, 975 vert militaire, 979 vert camouflage, 983 Terre mat, 997 Argent

Descriptif:

Peinture acrylique Prince August

Peinture excellente pour une utilisation au pinceau, diluable à l'eau, au diluant ou médium. Bien agiter avant utilisation, tous les accessoires ce nettoient à l'eau.

Marque: Prince August



P861

Lien vers la fiche du produit